
CO-WORKING 
VEČER, DELNICE  
 

GDJE 

Delnice, srijeda 27.03.2019. godine u prostoru Caffe bara Centar, 

Supilova ulica br. 31 - 1. kat od 18 do 20h. 

Koji nam je zajednički cilj? 

 

Povezivanje poduzetnika, međusobna suradnja i razumijevanje, 

stvaranje poveznica s ostalim sektorima ali i stvaranje boljeg 

poduzetničkog okruženja u Gorskom kotaru.     

Saznajte 

“Kako spojiti privatni, javni i istraživački sektor 

za stvaranje novih poslova i razvoj postojećih.” 

 

SA NAMA ĆE BITI: 

Dr. Saša Drezgić, izvanredni je profesor na Ekonomskom fakultetu 

Sveučilišta u Rijeci. Istraživač je u području fiskalne politike, javnih 

financije, ekonomike i politike investicija te lokalnog ekonomskog 

razvoja i financije. Tijekom obrazovanja bio je istraživač na brojnim 

međunarodnim institucijama kao što su Maxine Levine Goodman 

College of Urban Affairs  Cleveland State University, CERGE-EI Prague, 

Global Governance Center pri London School of Economics and Political 

Science (LSE) I brojnim drugima. Urednik je časopisa Proceedings of 

Faculty of Economics Journal of economics and business. Od 2013. do 

2016. Godine bio je Direktor Centra za lokalni Ekonomski razvoj 

Ekonomskog fakulteta u Rijeci. Od 2013. Godine voditelj je projekta BFC 

SEE – certificiranja lokalnih samouprava s povoljnim poslovnim 

okruženjem u ugoistočnoj Europi (predstavnik Republike Hrvatske). Od 2016-2017. godine zamjenik je 

ministra financija Republike Hrvatske, a od početka 2018. godine voditelj Centra za podršku pametnim i 

održivim gradovima Sveučilišta u Rijeci.   

NETWORKING 

Poslovno umrežavanje ili 

networking je sustavno 

izgrađivanje mreže poslovnih 

kontakata. To je jeftin i 

učinkovit marketinški alat 

koji vam pomaže da se 

povežete s ljudima koji vam 

mogu biti na mnogo načina 

korisni u poslovanju. 

 

 

 

[kliknite ovdje da biste dodali opis] 



 

 

Mateo Stupičić - mladi riječki poduzentik i strastveni zaljubljenik u 

kreativnost, inovacije i tehnologiju. Trenutno direktor tvrtke Silos 

Group d.o.o, konzalting agencije specijalizirane za razvoj inovacija i 

digitalnih rješenja. 

Prije tvrtke Silos Group d.o.o, suosnivač i izvršni direktor tvrtke 

odnosno aplikacije Pointme s kojom je bio u ABC Acceleratoru - 

najvećem startup akceleratoru u regiji jugoistočne Europe. U 

konkurenciji 300 prijavljenih startupova iz 30 država izabrani smo 

bili u osam najboljih koji ulaze u slovenski ABC akcelerator čime smo 

si osigurali početnu investiciju od 15 tisuća eura te intezivan program 

edukacija i povezivanja sa stvarnim tržištem.  

Kroz tvrtku Silos Group d.o.o ciljano razvija nove programe i projekte 

vezane uz poticanje inovacija no prije svega pokušava oblikovati 

lokalni poduzetnički ekosustav te probuditi svijest o važnosti 

inovacija koje su ključ napretka. 

Uživa u svakodnevnim poduzetničkim prilikama i neprilikama te čvrsto vjeruje da većina tvrtki treba 

poduzetnički način razmišljanja kako bi inovirali i shvatili važnost ulaganja u razvoj. Pokušava živjeti i 

razmišljati 5 godina unaprijed. Strast  mu je pomoći strastvenim mladim ljudima da stvore nove 

revolucionarne ideje kako bi poremetili postojeće tržište i izazvali ˝status quo˝. 

 

 

Doc.dr.sc. Saša Čegar radi na Katedri za nacionalnu ekonomiju i razvoj na 

Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci. Do sada je objavio brojne znanstvene 

radove u relevantnim publikacijama te sudjelovao na brojnim međunarodnim 

znanstvenim konferencijama. Docent Čegar ujedno je i jedan od glavnih istraživača 

u Centru za lokalni ekonomski razvoj Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci – 

CLER d.o.o., a u okviru kojeg je radio na brojnim projektima izrade strateških 

dokumenata, stručnih studija i analitičkih podloga koji su provedeni u svrhu 

planiranja, donošenja ili evaluacije različitih razvojnih politika na lokalnoj, 

županijskoj i državnoj razini. Zbog svog bogatog znanstvenog i stručnog iskustva i 

doprinosa u području lokalnog i regionalnog razvoja, trenutno je angažiran kao 

dionik na P-Iris Interreg projektu. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

UKRATKO 

Co-working večer počinje panelom s našim gostima, a nastavljamo s neformalnim druženjem i 

umrežavanjem. Jedna od tema večeri bit će i program poticaja za poduzetnike Grada Delnica s 

kojem će Vas upoznati gost panela gradonačelnik Ivica Knežević.  

 

Prijave na pins@ri.t-com.hr  

Veselimo se zajedničkom druženju! 

 

DOGAĐAJ SUFINANCIRA 

 

 

 

 

ORGANIZATOR 

Lokalna razvojna agencija Pins d.o.o. 

http://www.pins-skrad.hr  
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